PLOSCINA PRAVOKOTNIKA
2.Ura

Ucbenik str. 152 in 153
Povezava do posnetka



https://drive.google.com/open?id=1IpPKf21vMCYI8e-kltJs91aGgmwKQhjn

1. lIzracunaj ploscino prikazanega lika.

Resitev bomo poiskali na dva nacina:
1. nacin
Lik razdelimo na dva dela,

tako da nastaneta dva pravokotnika:

p,=8-10
p, =80 m?

20m

Ploscina celotnega lika je enaka vsoti
plosCin obeh pravokotnikov:

P=pP,+P,
p=72+80
p =152 m?

10m
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2. nadin: 1om

Liku dodamo manjsi pravokotnik p;,

tako, da nastane povecan pravokotnik.

20m

» Povecan pravokotnik ima ploscino:
p, =20 - 10
P, = 200 m?
» Pravokotnik p; pa ima ploscino:
p;=4-12
p; = 48 m?
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Danemu liku izracunamo ploscino tako, da od ploscine vecjega lika odstejemo ploscino dodaneg
lika:

p=pp' P3
p =200 - 48
p =152 m2

Resi na podoben nacin 7. nalogo v ucbeniku na strani 154.



2.

» 24 dm dolg pravokotnik ima plosc¢ino 384 dm?2 . Koliksna je Sirina

pravokotnika?
Pravokotnik
a= 24 dm
p = 384 dm?
b=7?
> Skica: p=a-b
> 384=24-b
> b 24 - b = 384
> a b=384:24
b=16 dm

Odgovor: Pravokotnik je Sirok 16 dm

» Resi na podoben nacin 8. in 10. nalogo v ucbeniku na strani 154.




